



Oggetto: Bando di Gara per l'affidamento del Servizio di Tesoreria Comunale periodo dal 01/04/2016 Al 31/12/2020. Cig: Z5E180FC90.

## **Quesiti al 24.02.2016**

### **QUESITO 1**

- 1. Si richiede di specificare se il corrispettivo per la gestione del servizio di tesoreria posto a base d'asta pari ad euro 6.000,00 oltre IVA, sia a base annua o si riferisca all'intera durata contrattuale;*

#### **Risposta**

1. Art.22 punto "h", il corrispettivo per la gestione del servizio Tesoreria non potrà essere superiore a € 6.000,00 **annui** oltre IVA;

### **QUESITO 2**

- 2. Si richiede, altresì, di specificare se, tra agli Enti indicati alla lettera f) art. 22 del disciplinare di gara "Numero complessivo di servizi di tesoreria svolti", sia possibile includere ulteriori enti di natura territoriale, quali aziende sanitarie e camere di commercio.*

#### **Risposta**

2. Art.22 punto "f", vanno indicati esclusivamente servizi di Tesoreria svolti alla data di presentazione dell'offerta, per conto di Regioni, Province e Comuni con popolazione superiore a 2000 abitanti.